

Община Доброго Пастыря

Дорогие наши друзья, мы рады снова приветствовать вас любовью нашего Господа Иисуса Христа.

Мир вам!

Вот уже в очередной раз мы хотим с вами поделиться нашей радостью и прославить Бога за Его доброту к нам.



Благословения летних лагерей

Лето уже закончилось и мы очень счастливы, так как это время было очень и очень для нас благословенным. По милости Божьей, мы смогли провести несколько лагерей. Они принесли нам духовный рост, укрепили наши отношения и, самое главное – мы смогли приобрести для Бога новые души. В завершении лета состоялся еще один лагерь в Залесье. Он проводился для молодежи и был уже последним в этом году.

Праздник водного крещения

После этого, в конце августа провели крещение. Очень красивый и светлый праздник! К нашей церкви присоединились двое братьев и две сестры. Мы всей церковью радуемся за них и да поможет им Господь быть верными и послушными Ему во всем и до конца.



Община Доброго Пастыря

Гости

Также благодарим Бога за то, что Он подарил нам встречу с братьями миссионерами. Они приехали, чтобы рассказать нам о тех народах, где, к большому сожалению, еще не слышали вести об Иисусе Христе, а также поделиться с нами о своем служении и о тех чудесах, которые Бог им дарует. И это просто удивительно! Наш Бог – Великий Бог!



Служение на Дальнем Востоке

Помимо этого, нам на радость и Богу на славу, состоялась очередная поездка наших братьев на Дальний Восток. Мы благодарим Бога за Его милость в этом, так как мы в действительности возлагали на нее все наши надежды. На самом деле, мы продолжаем служить гонимым народам и в своих ежедневных молитвах. Также просим Бога, если есть на то Его воля, чтобы Он и в дальнейшем использовал нас также и через наше присутствие там.



Община Доброго Пастыря

Служение детям, молодежное служение

Господь оказал Свою заботу и о наших детях. На протяжении всего лета для них проводились встречи. Таким образом, детки могли вместе провести время, пригласить своих друзей, поиграть и почитать Библию. Не смотря на то, что каникулы уже закончились, в дальнейшем дети смогут посещать Воскресную школу. Кроме того, в сентябре состоялась первая молодежка нового сезона. У нас в гостях смогли побывать и студенты Школы Библейской Проповеди, и молодежь из церквей Ровно, и проповедник из Ванкувера, пастор Вениамин Портанский. Просим Господа благословить наших детей и молодых людей, а также научить их жить благочестиво и расти в познании Бога и Его воли.



День благодарения

Вот-вот прошел и нынешний День благодарения. Этот праздник еще раз объединил церковь и стал хорошей возможностью пригласить неверующих, чтобы они, вероятно, впервые услышали Евангелие и увидели хоть частичку жизни церкви.

Теперь, оглядываясь назад и ожидая того, что впереди, продолжаем возлагать надежды только на Божью благодать.

Благодарность ликует о прошлых Божьих благодеяниях, и, обращаясь к вере, говорит: «Принимай грядущие благодеяния» (Джон Пайпер).

Дорогие наши друзья, мы очень благодарны за вашу поддержку. Мы приглашаем вас прослушать наши проповеди и найти для себя интересную информацию на нашем сайте. Да благословит вас Господь обильно!

